



# 今日新昌

## 邵全卯在督查部分产业项目推进时强调 提速度强规模 扩产能增效益

记者 吕建刚

近日,县委书记邵全卯赴高新园区,实地督查五洲新春、德力石化、中柴机器等部分产业项目推进情况,要求项目建设单位加快建设速度,尽早投产达产,不断提升产能,增加经济效益。副县长裘武宏参加督查。

五洲新春年产140万套精密机器人轴承建设项目进展顺利,目前一边安装设备,一边投入试生产,生产的产品涉及爱信变速箱、丰田齿套、沃尔沃驻车轴以及奥迪、福特、长城等汽车和航空配件,达产后可实现年产值5亿元。德力装备高效换热器建设项目目前正在紧张进行设备安装调试,下半年投产后可实现产值2亿元,明年全年有

望实现产值2.5亿元,达产后可实现4亿元。中柴机器年产20万台自动变速箱及湿式制动驱动桥建设项目进展良好,项目同样处在一边安装一边试生产阶段,一季度产值同比增长46%,尤为可喜的是,通过新项目上马,不仅仅产能比原先大幅度增加,而且进一步抢占了其他厂家的市场份额,对企业发展有了里程碑意义。

在督查中,邵全卯指出,没有产能的真正新增,就没有项目的真正成功。企业新上项目,在符合发展方向的前提下,必须要以效益为最终的考核目标,进一步树立“速度就是效益”的理念,不断加快项目的实质性推进。当前,我县不少产业项目建设速度快,产品效益好,要尽快实现全部达产,切实把产能充分发挥出

来。对个别建设进度滞后的项目,要分析原因,解决问题,尤其是已经处于设备安装调试阶段的项目,要统筹好各方资源,加强安装力量,加快扫尾工作,确保项目早建成、早投产、早达产、早出效益。邵全卯还与职技校毕业的技术工人交流,勉励他们增强工作自信,发挥一技之长,弘扬工匠精神,做到干一行爱一行成一行,快速成长为岗位上的行家里手。

在日发精密机械公司,邵全卯听取了企业总体发展情况汇报,希望企业紧紧依托上市平台,做好项目并购、项目回购等工作;对拟建项目,要拿出切实可行的具体方案,明确时间节点和发展目标,按照相关程序做好各项工作,合力推动项目早日落地。

## 李宁在全县安全生产工作会议上强调 提高站位形成合力 聚焦重点守住平安

记者 梁凌凌

昨日,县政府召开全县安全生产工作推进会。县委副书记、县长李宁在会上强调,各级各部门要把安全发展作为实现美丽新昌建设的底线,严格落实责任,坚持问题导向,全力确保平安发展、安全发展。副县长裘武宏、胡玲萍参加会议,并作具体工作部署。

李宁指出,安全生产和食品安全工作只有起点,没有终点;只有更好,没有最好。站在历史新起点上,务必提高站位,深刻认识安全工作的极端重要性,真正把“红线”和“底线”牢系心头,切实为建设美丽新昌提供安全保障。

李宁强调,务必聚焦重点,坚决打赢安全发展攻坚战。安全生产(消防安全)方面要组织开展安全生产隐患排查大排查大整治、安全生产基层基础大提升、安全生产专项执法等“三大专项行动”,彻底排查消除各类安全隐患,切实把发生事故的风险率降至最低;

食品安全方面要坚持一手抓省级食品安全县创建工作,一手抓食品安全监管能力建设,全面细致查漏补缺,构建覆盖全监管领域、全产业链的制度规范标准体系;胶囊行业监管方面要注重增强企业主体意识,持续强化行业监管力度,继续加快胶囊产业转型升级,努力把新昌胶囊建设成一个传统产业改造提升的样板,打造成一块新昌经济转型升级的金字招牌。

李宁要求,务必齐抓共管,合力营造安全发展环境。各级各部门要把责任压力传导到位,真正做到守土有责、守土负责、守土尽责;要把考核机制落实到位,将安全生产和食品安全考核控制指标纳入经济社会发展考核评价体系,同时继续实施警示通报和诫勉谈话制度,确保安全责任落到实处;要把良好氛围营造到位,通过扩大安全宣传教育面,督促企业落实安全生产教育培训,广泛开展“安全生产月”等宣传活动,有效形成全民参与、共享安全的良好局面。

## 小城镇环境整治让乡容镇貌大变样



### ■高质量发展新征程 项目建设进行时

记者 俞晓委

今年,是我县小城镇环境综合整治工作的关键一年,届时所有小城镇将完成省、市考核验收。昨日,记者专门就我县小城镇环境综合整治工作进展情况进行了探访。

上午9时许,记者来到镜岭镇综合性农民公园,只见工人们正干得热火朝天,有的在作园路铺装,有的在进行绿道彩色透水混凝土建筑,忙而不乱。“这几天天气晴好,我们得加紧干。”正忙于园路铺装工作的泥工师傅告诉记者,为确保公园的美景早日呈现在市民眼中,他们正在加班加点施工。记者看到,该公园各项主体建筑已基本

完成,各类绿化观赏苗木已经栽植完毕,路灯、凉亭、露天球台、星级公厕等基础设施也已一应俱全,公园整体轮廓已经凸显。

据了解,镜岭镇小城镇环境综合整治计划投资2.4亿元,涉及建设项目21个,包含沿街外立面改造、景观廊桥、文化体育中心及雅庄至溪西生态骑行绿道建设等内容。智管中心和“四个平台”已全面启用,镜岭古街、文化体育中心、漫水坝、线路上改下、背街小巷整治等项目正在有条不紊地进行,目前已经完成2018年建设项目总投资的70%。不久,一个生态宜居、充满现代化幸福家园的丹霞风情旅游小镇将呼之欲出。

和镜岭镇一样,全县共有13个小城镇被列为整治对象,计划分2年完成投资约19.26亿元。域内13个小城镇整治建设,将通过以乡镇政府所在地为重点,全面实施以“加

强规划设计引领,整治环境卫生、整治城镇秩序、整治乡容镇貌”为重点的“一加强三整治”行动,不断提升小城镇建设水平,让乡容镇貌大变样。

经过一年的努力,儒岙镇、澄潭镇、小将镇、城南乡4个乡镇顺利通过省、市考核验收,其中城南乡被评为省级样板,澄潭镇被评为市级样板。2018年,我县将继续高质量、高标准推进剩余9个乡镇的整治工作,继续完成投资额8.74亿元。截至3月底已累计投入2.19亿元。

县住房和城乡建设局有关负责人表示,下一步,他们将再接再厉,打好小城镇环境整治攻坚战,在确保整治建设质量的前提下,督促相关乡镇加快建设进度,切实为居民群众营造更好的生活环境,尽快让他们真正享受小城镇整治带来的红利。



### 文化单位开展消防安全演练

昨日,由县文广新局和县消防大队联合组织的2018年新昌县文化市场消防安全演练在泰坦国际娱乐会所举行,县文广新局下属单位负责人及全县娱乐、网吧、影院、印刷等120多家文化经营单位的业主和消防安全主管人员近200人现场观摩了场所火场逃生疏散演练、现代消防设施演练和人员灭火器使用演练。(记者 杨玉堃 摄)

## 导读

尺寸间的别具匠心

3版

我县迎来第16个“警钟日”

5版

**Sanhua Cheerful Villa**  
悦庄

## 低密度 小独栋

独门独户,大庭院!  
折后总价260-337万

售楼地址:七星街道善峰路1号(红星美凯龙对面)  
电话:86266666